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OEMA A

Al. A2.
o X 1.8
B. A 2.0t
V. Z 3. a
5. X 4. ¢
e A 5.0
OEMA B

B1. [TAeovextuota T@V KAWGTHPOV SI0CKOPTIGLLOV:

01 KOWGTNPEG OLGKOPTIGUOV E1val 01 TO KATAAANAOL Y10 UIKPEC Kol pesaieg

gykataotdoelc K.©.

Ot dvvatoTTeG aLTONATNG, OTOOEPNC Kol ao@AAOVS AELTOVPYING 7OV

dtabéTovv

0 LYMAOS BaBuoc amddoong Tov OA0L GLGTHUOTOS KAHONG

YOUNAN TeptBoarioviikn emidpovvon amd ™ Aettovpyia TOVG.

&yovv onuepa KaAd Babuod arnddoong,

duVaTOTNTO EVAALOYNG TOV EEQPTNUATOV,

€VKOAN NAEKTPOLOYIKT] GUVOEDT,

TPOGAPUOYN GE OLAPOPETIKOVS TOTOVE AEPNTOV,

dVVATOTNTO EYKOATACTOCTC OLOYVOCTIKOV CLOTNUATOV EAEYYOL PAaBOV Kot

YOUNAO emimedo BopuvPov.



B2. a) [Hopoyn (couPoro V) eivar 0 6ykog Tov veEpOL TOL TEPVE amd Ld O1OTOUN
EVOC GOMVOL 6TV LoVAda TV ¥pdvov. Movada to m*h 4 I/h

Oeppoxpaciokn ntwon (cvpPoro At) eivar n dtapopd e Bepuoxpaciog 5660V —
€10000V TOV vEPOV 6To AEPNTa. Movada to °C.

Oeprikd eoptio (cvpPoro Q) givor 10 T0cd TG OepUdTNTAS TOV HETAPEPETOL GTN
povéda tov ypdvov amd 10 Popéa, ONAadn N Bepuikn 1oyxdG TG EYKATACTAONG M)
10V KuKA®partog. Movaosa 1KW = 860 Kcal /h

B) O1 86pvPot mov opeihovtal 6€ YOUNAEG GUYVOTNTES TOPAYOVTOL LEGH GTO KOLAVL
KOTd TNV Kovon.

O1 B6pvfot mov opeilovian 6e pecaiec cuyvVOTNTEG TOPEYOVTOL OO TOV KALGTHPO

Kol elval o evoyAnTIKEG.

OEMAT
I'1.
0) TAEOVEKTNLOTO TWV TAACTIKOV COANV®OV GE GUYKPLIOT UE TOVS YOAKOCMANVESG
Kol TOVG YOALPOOCOANVEG:
® LEYAAN evkopyia
® LIKPO €101kO Papog
e Agltovpyovv abdpuPa

e civau eOnvot

B) Q¢ mpog 10 Beppotvopevo péco:
o  AéPnteg vepod
o  AéPnteg atuov
o  AéPntec agpa



Q¢ mpog 10 PaciKO LAIKO KOTAGKEVNG:
o  AéPnreg yutosionpotl
o  AéPnreg yaAvBovol

Q¢ mpog v avtibiwym (nieon Kavcaepiov):
o AéPnteg e aTHOGPUPIKO KOWGTNPA (OTHOCPOLPLKOT)

o AéPnteg pe TECTIKO KAVGTH PO, (TEGTIKOTL)

I'2. Mg xprmplo tov TpOTO TPOCAYMYNG TOV, KOVGIHOL OlaKPIVOVTOL G TPELG
Baokég katnyopieg:

o Kavotipeg didyvong:

o Kovotpeg e €YYLTNPES:

o Kavotipeg mAnpovg mpoavauéng

Me kp1ti}p1o ToV TPOTO TPOSAYWYNS TOV AEPQ OLUKPIVOVTOL GE:
®  ATUoc@OIPIKOVG

e [lieotikoOg KowoTPES

Aldkpion TV Kowotnpov uropel va yivel kot pe Bdon to Babud awtopatoroinong

TOV OAQop®V TUNUATOV PUOOTG TOVS (AVTOUATOL, ULV TOUATOL KAT.)



®EMA A
Al. A=m/nNH =>VH =4 =>H = 16m

A2. a) Ta v = 0,6 m/sec kot yaAkoomARva Stapétpovlsbxl , amd 10 mapoKAT®
SLAypopLLOL EYOVUE:

Muwon nieong R oe mm IN/m
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Muwon nieong R oe mm IN/m

ITtwon wieong R = 40 mm N /m

ko g = 0,08 I/sec. Apa V =0,08-3600 => V =288 I/h

B) Eivar Ap = R-L + Z=> Ap =40-20 + 200 => Ap = 800 + 200 =>
Ap =1000 mm N

v) EivauV = Q/At =>Q =V - At=>Q =288-20 => Q = 5760 kcal / h



